

**这个版面,您是主角**

寻人寻物招领致谢送物助人,需要帮忙,请您开口。  
身边发生的逸闻趣事烦恼悲伤,想找人说说,我们倾听。



请拨打本报热线 67659999

请加上本报 QQ407659842、841164513

稿件、图片请投入本报邮箱:cjy@zzwb.sina.net

读者提醒

**建设路棉纺路部分路段明起单行**

出门前看看这张图,做到心中有数  
交通管制期间公交车均可双向行驶



具体的单向交通管制方案:建设路(嵩山路至大学路段),由西向东单行。棉纺路(大学路至桐柏路段),由东向西单行。

**本报讯** 为确保建设路(嵩山路至大学路段)精品街改造期间交通畅通,交警部门决定,7月3日至9月30日,将对建设路(嵩山路至大学路段)、棉纺路(大学路至桐柏路段)等路段实施临时单向交通管制措施。

届时,交警部门将在郑大一附院立交桥一层、二层、三层建设路出口处,嵩山路与棉纺路交叉口东进口处,桐柏路与棉纺路交叉口东进

口处,分别设置机动车禁止驶入标志(一层公交车除外)和单行道指示标志。在棉纺路(大学路至桐柏路段)沿线居民小区、单位、背街小巷等车辆进出口位置根据情况设置禁止车辆左(右)转标志。

交警部门表示,以上道路交通管制期间,不影响公交车的正常行驶,公交车均可双行。 **晚报记者 刘德华 线索提供 邢红军**

寻人

25年前旅游结婚,得到老乡帮助  
**读者寻找毕雪(音)夫妇**

**本报讯** “滴水之恩,当涌泉相报。”昨日,家住康复中街的随女士求助本报,想寻找25年前在上海等地给予他们温暖的毕雪(音)夫妇,请他们吃顿饭,以示谢意。

随女士告诉记者,1983年1月份,她和安保洲结婚,利用丈夫去上海出差的机会去旅游结婚。在上海,一次买轮渡票时,安保洲与前边一人搭上话,没想到,对方也是郑州的,也是旅游结婚。男的姓郭,在郑州一家媒体上班;女的叫毕雪。

“一路上,我们受到他们热心照顾,不仅给我们拍照,还给我们安排旅社,从杭州去上海的路上,还特别交代他人照顾我们,非常快乐。”随女士说。

从上海回来后,郭先生送来给他们拍的照片。后来,在中原路地下道附近,她还见过毕雪一次,忘了问对方家住哪里。再后来,因工作调动,他们搬了家。随女士想找到郭先生和毕雪,请他们吃一顿饭。

**晚报记者 董占卿 通讯员 董桂春**

招领联盟

**房运行,请到 K6 调度室领你的手提袋**

**本报讯** 昨日15时左右,K6路行驶到终点站刘庄,乘客下完后车长孙然发现一个浅色塑料手提袋没人拿,他连喊几声“谁的东西丢车上了”,没人回答。孙然立即将手提袋上交到调度室。

经检查,袋里有一条灰色女式裤子、一张

户名是房运行、内有1000多元钱存款的邮政储蓄存折和47元零钱。工作人员从存折上判断,房运行是南乐县原村镇人。请失主拿着自己的有效证件速到K6路调度室认领,电话:65558157。

**晚报记者 张华 线索提供 田威**

**拨打本报热线赢得每周线索奖**

线索奖得主许先生:常回家看看,和父母说说知心话

□晚报记者 董占卿 实习生 冯秀英 赵晓霞

**本报讯** 6月27日,本报刊发《免费“浪漫”后,老两口被忽悠6000元》一文后,多名读者来电讨论:如何关心独居老人。昨日,本报对上周热线线索作了比较,《免费“浪漫”后,老两口被忽悠6000元》一文在社会上影响力极大,决定把上周热线奖——一台挂烫机奖给提供该线索的许先生。

**线索奖得主:获得晚报热线奖很意外**

“很意外,没想到获得晚报每周热线奖,给晚报打电话提供线索,只想尽个人一点力量,通过这件事儿,提醒市民提防社会上的各种骗局。”许先生说。

许先生是跑业务的,经常到外地出差,回到家中,总爱翻翻《郑州晚报》。这些年来,他感觉《郑州晚报》办得不错,每年都订。6月份,许先生刚出差回来,一位朋友就告诉他,许先生的父母被骗了6000元钱,弄得老人整天闷闷不乐。许先生感到这件事很典型,应该让更多人知道,于是拨打了晚报热线。

**提醒做儿女的常回家看看**

许先生告诉记者,当父母吞吞吐吐讲述了内情后,他开始仅感到骗子的手段很“高明”,后来他仔细想了想,为什么受骗的多是



提供《免费“浪漫”后,老两口被忽悠6000元》线索者获挂烫机。 **晚报记者 王银廷 图**

老人?比如各种免费旅游等骗局,总把目标瞄准独居老人。他发现,随着生活节奏的加快,生活压力的增大,老人受到儿女们的关注、关爱越来越少。因此,当活动现场主持人说,老人操劳一辈子,全都是为了儿女,该为自己花点钱了,要有自主权,要对自己好一点。参加活动的老人们头脑发热,上了当。他提醒做儿女的,常回家看看,和老人说说话。

“其实,老许对父母非常孝顺,老人提出了什么,二话不说立即满足。”与许先生一道前来的陈先生补充说。

QQ 聊见闻

**登封学生:高三复读费变化快**

晚到一会儿,从522元涨到1000元

yang:想给你说点有关登封教育的问题。

郑州晚报:请讲。

yang:我今年高三毕业,考了400多分,打算复读。

郑州晚报:你是在哪个学校上学?

yang:登封一中。学校定了个收费标准,380~419分交1000元,420~439分交522元,440~479分交266元,480分以上全免。我考了420多分,交522元,可下午交钱时晚到了一会,涨价了,让交1000元。好多同学等了一个上午都没交成钱,下午却涨价了,我们

都快气死了。

郑州晚报:随后呢?

yang:一位老师透露明天还可能涨。希望政府对学校收取复读费能有个限制,不要让学校乱收费。

**本报核实**

昨日下午,记者联系到登封市教育局,一名工作人员说,复读高中生如何收费,教育局没有规定,收多少钱是学校自己定的。随后,记者拨通了登封一中的电话,无人接听。

**晚报记者 董占卿 实习生 赵晓霞**

# 江民杀毒软件

## 暑期促销赠送达派背包



送